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Україні бракує 400-500 мільярдів гривень на армію: прогнозують перегляд бюджету

400-500 млрд грн не вистачає в українському бюджеті на витрати на оборону, —
нардеп Железняк.

Тим часом нардепка Ірина Геращенко зазначає, що вже влітку Україна вичерпає
військову допомогу від США, затверджену ще президентством Байдена.

За її словами, Вашингтон наразі не передбачає нових постачань для Києва.

Як зазначає нардеп, уряд вже почав використовувати кошти, які були заплановані на
кінець року, зокрема на зарплати військових у листопаді-грудні. Ці кошти
перенаправляються на закупівлі зброї, що створює діри в бюджеті, які згодом
необхідно буде терміново закривати. Прем’єр-міністр Денис Шмигаль фактично
підтвердив ці слова під час свого виступу в парламенті, зазначивши, що потреба у
змінах до бюджету дійсно існує, хоча джерела для покриття додаткових витрат поки
що не названо.

Очікується, що зміни до бюджету будуть представлені після завершення чергового
перегляду програми МВФ — орієнтовно наприкінці червня. До цього часу уряд не
ризикує змінювати бюджет, щоб не зірвати отримання наступного траншу, пояснив
Железняк.

Уже в липні або серпні парламент розглядатиме оновлений проєкт бюджету з
основним акцентом на витрати на оборону. Железняк наголошує, що його команда
вже готує пропозиції, де можна знайти додаткові ресурси, зокрема через скорочення
неефективних або другорядних витрат.

При цьому Железняк запевнив, що критичної загрози для виплат військовим наразі
немає, і уряд зробить усе можливе для фінансування оборони. Водночас він
попереджає про серйозний ризик: якщо не знайдуться реальні джерела для покриття
додаткових витрат, уряд може бути змушений вдатися до непопулярних заходів,
таких як підвищення податків.
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"Предметні та змістовні зустрічі":
Зеленський розповів про перші
підсумки переговорів на саміті
"Групи семи" 

Атака БпЛА на Московську область:
шестеро людей дістали поранення,
зокрема 13-річна дівчинка  

У Києві через атаку РФ вибито
вікна в будівлі ВАКС, проте
засідання відбудуться за графіком

Продавав авто для ЗСУ через
TikTok: на Київщині викрили схему
торгівлі гуманітарними машинами

Фейкові прапори від штучного
інтелекту: ISW заявив про нову
інформаційну спецоперацію РФ
навколо Костянтинівки 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Зеленський, Трамп і Макрон
провели закриті переговори в
Парижі перед самітом G7 

На Одещині затримали офіцера,
який вимагав 23 тисячі доларів за
«непридатність» до служби 

Долар по 51 та зростання
"мінімалки": уряд представив
Бюджетну декларацію на 2027–
2029 роки

Тільки готівка й до 30 літрів у руки:
російська "Татнефть" запровадила
жорсткі ліміти на бензин та
дизпальне

Військові мають право збивати
"Шахеди" над будинками, але
дрони-перехоплювачі чекають
виходу БпЛА з цивільної зони, —
комбат Мустафаєв 

Порошенко засвітив піджак за
понад 120 тисяч гривень 

Ексдиректор ломбарду Карпець
освоює 26 мільярдів: як фірма
"Шляховик-Т" стала ширмою для
дорожнього бізнесу родини
Аветісян 

У Підмосков’ї горить логістичний
об’єкт Wildberries через атаку
дрона 

Денний удар по Харкову: російські
дрони атакували підприємство,
церкву та житловий будинок, є
поранений

Ставка на сенсацію: гравець
Polymarket виграв 4,7 мільйона
доларів після нічиєї Іспанії з Кабо-
Верде 

В Одесі чоловік вистрибнув з авто
ТЦК: очевидці заявляють про
побиття після втечі 

Фіктивні отримувачі та дешеві
декларації: в Україні викрили схему
нелегального ввезення смартфонів

«Путіна обдурили»: Лукашенко
назвав причини, чому війна не
завершилася перемогою Росії

У Харкові затримали лікарку
військового госпіталю, яка 2,5
тисячі доларів оформлювала
фіктивне звільнення від служби

Атака в промисловій зоні: FPV-дрон
уразив тепловоз біля
Нікопольського феросплавного
заводу

Індія тимчасово заблокувала
Telegram через підозри в
шахрайстві навколо вступного
іспиту з медицини 

НАБУ й САП викрили співробітника
СБУ, який вимагав 150 тисяч
доларів за закриття кримінальної
справи  
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Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария
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Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
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